
В Октябрьском районе задержан местный житель, подозреваемый в убийстве мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя Октябрьского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительной версии следствия, в июне 2012 года подозреваемый и его 60-летний знакомый находились в одной из квартир Октябрьского района краевого центра. В ходе распития спиртных напитков и ссоры злоумышленник нанес своему знакомому несколько смертельных ножевых ранений. Не желая быть привлеченным к уголовной ответственности, он попросил своего приятеля помочь оказать помощь в сокрытии убийства. Вместе они завернули тело в ковер и в ночное время вынесли на близлежащую свалку. В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июля 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/653964>